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ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 3  «ΚΙΝΗΣΕΙΣ» 
ΤΑΞΗ:  Α ΛΥΚΕΙΟΥ 
 
ΜΕΣΗ ΤΑΧΥΤΗΤΑ – ΣΤΙΓΜΙΑΙΑ ΤΑΧΥΤΗΤΑ 

111111111111 ............   Η απόσταση Αθήνα-Θεσσαλο-
νίκη είναι 513km και το ταξίδι 
κρατάει 5h.  

     Α. Πιστεύετε ότι σ΄ όλη τη 
διάρκεια της διαδροµής το 
αυτοκίνητο κινείται µε την ίδια 
ταχύτητα; 
 
  
      Β. Γιατί; 
 
 
 
 
      Γ. Η ταχύτητα που βλέπουµε 
στο ταχύµετρο του αυτοκινήτου 
µπορεί να χαρακτηρίσει 

α. όλη τη διαδροµή ή  
β. µόνο την συγκεκριµένη 

χρονική στιγµή που το κοιτάµε; 
  
      Η ταχύτητα του ταχύµετρου αποτελεί την  
         ………………….. ταχύτητα. 
 

       ∆. Για να κάνουµε 513km σε 5h τι ταχύτητα θα 
χρειαζόταν να έχουµε; 
 
 
 

Ε. Είναι εφικτό να έχουµε αυτή την ταχύτητα σ΄ όλη 
τη διάρκεια της διαδροµής;    ……………………… 
 
Ζ. Αρα η παραπάνω ταχύτητα είναι: 
 α. µια πραγµατική ταχύτητα ή  
 β. µια φανταστική ταχύτητα; 

 
  


